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Tên hoạt động học: Hoạt động nêu gương cuối ngày 

Độ tuổi: 3 tuổi 

Người thực hiện: Phạm Thị Sâm 

 

I. Mục đích- yêu cầu 

- Trẻ biết nhận xét gương người tốt, việc tốt trong ngày, tiêu chuẩn đạt bé ngoan 

trong ngày. 

- Trẻ có kỹ năng quan sát, ghi nhớ có các hình ảnh của mình của bạn trong ngày qua 

ống kính cammera giấu kín.Trẻ nói mạch lạc, diễn đạt được ý của mình. Trẻ có thói 

quen giữ gìn vệ sinh thân thể, biết tham gia giữ gìn môi trường lớp sạch sẽ, biết ý 

thức bảo vệ môi trường. 

- Trẻ thích thú tham gia hoạt động nêu gương, vâng lời người lớn khi có khuyết điểm 

và biết nói lời cảm ơn và xin lỗi. Trẻ mong muốn được nêu gương bé ngoan. 

II. Chuẩn bị 

- Địa điểm: Trong lớp 

+ Đồ dùng của cô: Tranh ảnh về các việc làm tốt trong ngày 

- Clip cammera giấu kín. Bảng bé ngoan, hoa bé ngoan. 

- Nhạc bài hát: “Đôi bàn tay” “Hoa bé ngoan” 

+ Đồ dùng của trẻ : 

- Bờm hoa cho trẻ, hoa bé ngoan 

III. Tổ chức hoạt động  

* HĐ1: Ổn định tổ chức, gây hứng thú 

- Cô và trẻ hát bài hát “Đôi bàn tay” 

- Hỏi trẻ về bài hát: Vừa chúng mình hát bài hát về gì nhỉ? 

- Đúng rồi vừa chúng mình hát bài “Đôi bàn tay”, bài hát nói về đôi bàn tay chúng 

mình rất giỏi, tay giặt quần, tay giặt áo và bé em quét nhà nữa 

- Chúng mình thấy bạn nhỏ trong bài hát có giỏi không? 

- Vậy hôm nay bạn nào giỏi và làm được nhiều việc tốt kể cho cô và các bạn cùng 

nghe nào? 

- Cô cho trẻ kể về những việc làm tốt của trẻ. 

- Cô khảng định lại những việc làm tốt của trẻ làm ở trường ở nhà. 

- Hôm nay cô con mình cùng xem chương trình Cammera giấu kín của các bạn nhỏ ở 

lớp mình để xem những gương mặt nào tiêu biểu và làm được nhiều việc tốt trong 

ngày hôm nay nhé. 

- Mời trẻ về chỗ ngồi và xem chương trình Cammera giấu kín. 

* HĐ2: Nêu gương cuối ngày 

* Cô lần lượt cho trẻ xem Cammera giấu kín ghi hình việc tốt trong ngày của trẻ. 

- Xem hình ảnh việc tốt nào cô hỏi trẻ 

+  Cammera là hình ảnh bạn nào? 



+ Bạn đó đang làm gì? 

+ Việc bạn làm có phải là việc tốt không? 

- Cô khảng định lại và khen ngợi trẻ 

+ Các con có thấy clip Cammera giấu kín có thú vị không ? 

-  Hỏi trẻ: Vừa rồi cô đã cho chúng mình xem những hình ảnh các bạn nào làm nhiều 

việc tốt được Cammera giấu kín ghi lại nhỉ? 

- Cô cho trẻ nói lại tên những bạn đó 

- Cô khen ngợi và giáo dục trẻ: Hôm nay có nhiều bạn đã làm nhiều việc tốt, cô muốn 

nhiều bạn làm nhiều việc tốt nữa và không những làm việc tốt ở lớp và về nhà chúng 

mình cũng làm nhiều việc tốt như vậy nữa 

- Cô giới thiệu buổi nêu gương hôm nay 

- Cô hỏi trẻ về tiêu chí của buổi nêu gương hôm nay 

Tiêu chí 1: Bé giúp mẹ giúp cô 

Tiêu chí 2: Bé bảo vệ môi trường 

Tiêu chí 3: Bé biết nói cảm ơn, xin lỗi 

- Cô hỏi trẻ ai đủ tiêu chí giơ tay 

- Còn bạn nào không giơ tay? Vì sao? 

- Cô nói những việc làm tốt của bạn đấy, và bạn cũng xứng đáng được nêu gương 

ngày hôm nay. 

- Cô khảng định lại cả lớp hôm nay ngoan đều xứng đáng được cắm hoa nêu gương 

* HĐ3: Hoa bé ngoan 

+  Cô mang bảng bé chăm ngoan trẻ cắm hoa bé ngoan 

- Cô gọi những trẻ được ống kính ghi lại nên trước và thưởng hoa bé ngoan, cho trẻ 

cắm hoa bé ngoan 

- Cho lần lượt trẻ còn lại nên nêu gương cắm hoa bé ngoan 

- Cả lớp vỗ tay khen ngợi những bạn nên nêu gương cắm hoa 

* HĐ4: Múa hát cùng cô 

- Cô và trẻ múa hát bài “Hoa bé ngoan”: 2 lần 

- Cô giới thiệu buổi nêu gương kết thúc 

- Cho trẻ chào các cô 

 

 

 

 

                  

 


